
調査目的 豊胸手術のモニター制度に関するアンケート

調査対象者数 100

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10月

項目 割合

10~20万円程度 5%

20〜40万円程度 39%

40~60万円程度 51%

60~80万円程度 4%

80~100万円程度 1%

豊胸モニターに関するアンケート調査

Q1：豊胸のモニターはいくらで施術しましたか？

Q2：豊胸モニターではどの豊胸施術をしましたか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11342840


項目 割合

脂肪注入豊胸 56%

シリコンバッグ豊胸 31%

ヒアルロン酸豊胸 13%

項目 割合

料金の安さ 41%

クリニックの雰囲気 31%

Q3：豊胸モニターのクリニック選ぶ際を重要視したポイントはなんですか？（複数回答可）



顔出しの有無 24%

医師の実績 21%

アフターフォローの充実度 2%

項目 割合

1カップ 26%

2カップ 35%

3カップ 37%

4カップ 2%

Q4：豊胸モニターでどのくらいサイズアップしましたか？

Q5：豊胸モニターを利用してみて満足度を教えてください。



項目 割合

大変満足 52%

やや満足 44%

やや不満 4%


